



前晚才抵达乌鲁木齐,3连败的江苏中天队不敢多做休息,球队昨天不仅进行了对抗练习还临时增加了力量的训练。上轮球队整体三分手感不佳,昨天主教练胡雪峰还带头加练起了三分。

值得一提的是,这一次,效力于新疆的唐正东却见不着老东家和老队友了。“我在北京治疗膝伤,将不会出场比赛。见不到我那帮兄弟,的确是有些遗憾。”唐正东略显失落地说。

本组撰稿 现代快报特派见习记者 黄成宇

唐正东赴北京治疗膝伤,将缺席苏疆大战
 江苏中天三连败,亟需一场胜利止住颓势

大唐你真给老东家面子

在北京治疗膝伤 大唐无缘今晚比赛

CBA联赛6轮过后,江苏籍球星唐正东仅代表新疆队出战了2场比赛。受到膝伤困扰的他,目前正在北京接受治疗,距离重新回到球场还有一段时间。今晚,唐正东将

缺席和旧主江苏中天队的比赛。“和江苏队的比赛我肯定是上不了场了,我估计还要缺席一段时间。这次中天队客场来新疆,我却见不到我江苏的那帮兄弟们,这太



专家帮唐正东检查膝盖伤势

遗憾了。要是我在乌鲁木齐的话,肯定是要请大家吃饭,好好聚一聚。”唐正东在电话那头有些遗憾地说,“已经有一段时间没聚了,上一次是在成都参加体测的时候。今年全运会,我和兄弟们一起奋战,取得了不错的成绩,帮助球队杀入了四强。”

本赛季,江苏中天队战绩不佳,仅以1胜5负排名第15位。唐正东对于老东家的困境也有些忧虑,“江苏中天球员的个人实力肯定是没有问题,球队在整体上还需要进行一些调配吧,至于问题到底出在哪个环节上,这个需要球队好好去思考。”唐正东说。

“胡雪峰刚当主教练,肩上的压力肯定不小。大家一定要多鼓励,多支持他的工作。”唐正东也很关心前队友们,“易立也刚复出,状态不好也正常,他需要时间去调整,相信他会很快找回感觉的。”

老队友缺席比赛 中天将士很遗憾

江苏众将此番来疆除了渴望一场胜利以外,还想和唐正东这位老友叙叙旧。

2011年,唐正东正式转会至新疆。当时,唐正东心存感激地说:“很感谢江苏队12年来的培养,不管在哪打球,自己永远是江苏的人。”并肩作战10年的好友胡雪峰也送上了祝福:“我为大唐

感到高兴,他可以去实现自己的心愿。”转眼间,大唐离开江苏都已经2年多了,但是大唐与队友多年积攒下的感情一点也没少。

“最近几年,每次来新疆打比赛,我们都会和大唐出去吃吃饭、喝喝茶、聊聊天。”易立笑着说。老将孟达也很感慨:“和大唐聚一次不容易啊,大家都忙于打联赛,见

面的机会并不多,这次见不着很遗憾。”

得知大唐正在北京接受膝伤治疗,胡雪峰有些担忧:“不知道他的膝盖怎么样了,其实他的膝盖是老伤了,我挺担心他的。这次很可惜,跟他碰不上面了,只能等下次他来江苏打客场的时候再聚了。”

寸守伟留宁加练 何时登场仍未知

目前,中天队中锋位置上只有外援赛勒一人,新援寸守伟何时能登场帮助球队?这个问题还没有答案。此次出征客场,寸守伟并没有随队来新疆。

“寸守伟留在了南京训练,我们也专门为他请了教练在帮助他。我们也希望他赶紧通过体测,球队

这个时候很需要他。”江苏中天队总经理谢祖安告诉现代快报记者。至于寸守伟何时才能再次参加体测,谢祖安表示:“我们当然希望越快越好,但是这得看篮协的安排。我们急也没有用的。”

“我目前练得不错,最近给自己计时跑了几次,都达标了。”寸守

伟在电话里告诉现代快报记者。为什么测了四次都没过?寸守伟给出了自己的解释,“打完NBL联赛后,我休息了一段时间,但是突然接到通知要打CBA,要参加体能测试。当时,没有系统的训练,体能储备不足,这可能是主要原因吧。”寸守伟说道。



特别提醒
 今日 20:00
 江苏体育休闲频道
 现场直播 新疆vs江苏

加盟新疆后,大唐焕发了第二春

足坛动态

C罗伤停三周 金球奖热门都伤了

C罗的伤势有了最新的进展。当地时间周一,C罗在马德里萨达尼斯医院进行了检查,诊断结果为左大腿后部肌肉受伤。随后皇马官网也证实C罗受伤,并且表示未来几天将密切关注C罗的伤势。据ESPN、《欧洲体育》等报道,C罗可能缺阵三周。

C罗在2013年已经打进67球,上周刚刚率领葡萄牙打进巴西世界杯,是夺得今年金球奖的热门人物。值得一提的是,另外两大金球奖热门人选里贝里跟梅西也都有伤在身。 综合

西班牙媒体: 梅西可能去拜仁

近日,梅西再次表达了留在巴萨的愿望,但也透露一个信息:很多球队对自己感兴趣。在一些媒体看来,这是梅西给巴萨发出的一个微妙的信号。西班牙经济电视台的《点球点》节目透露,梅西与巴萨高层之间存在着隔阂,阿根廷人并不排除明年夏天离开巴萨的可能。

梅西的违约金为2.5亿欧元,他是阿迪达斯的旗帜性人物,但巴萨的赞助商却是耐克公司,阿迪希望把“小跳蚤”运作到阿迪所赞助的俱乐部中。有三家豪门表示愿意为梅西买断违约金,阿迪达斯愿意支付1.25亿欧元帮助梅西转会,《点球点》透露,拜仁慕尼黑就在求购梅西的行列中。 综合

CBA速递

杜比加盟上海队

昨天,上海男篮在官方微博上宣布昆西·杜比加盟,杜比将身背14号战袍为上海男篮征战余下的CBA联赛。

11月22日上海队外援韦弗受伤,检查后确诊为右手第四掌骨近端斜行骨折,预计完全康复时间在三个月以上。上海随后决定更换外援,照此前媒体的预计,杜比有望在周三或者周五的比赛中登场。 综合

声音

力拼新疆 将增加易立上场时间

客场不敌单外援的上海男篮让江苏中天队遭遇三连败,1胜5负的战绩还使球队传出更换外援的声音。今晚的比赛,中天队上下都表示将力拼新疆,争取结束连败。

目前,江苏中天队场均只能拿到92.8分,排名倒数第三,攻击力不足的问题亟待解决。易立作为球队的进攻核心,他的发挥对球队来说至关重要。谈到易立时,主教练胡雪峰说,“易立刚刚复出,毕竟很长时间没打比赛了,手感和状态都需要慢慢找。本场比赛,我们会增加他的上场时间,让他尽快找回比赛的感觉。”

“客场打新疆是比较艰难,但是我们要力拼对手,我们已经没有退路。”在昨天的训练课上,胡雪峰说道。

广厦终结福建连胜



林志杰突入内线

昨晚,CBA第七轮先赛一场,浙江广厦男篮主场以120:87大胜福建男篮,在自己收获三连胜的同时,也终止了后者的四连胜。

得分方面,广厦队5人得分上双,吉布森得到广厦队最高的30分5篮板12助攻,佩德罗20分10篮板,孙晋男19分3篮板,林志杰15分入账,张永鹏得到11分;福建队方面,麦克唐纳得到22分7篮板,王哲林20分6篮板,周启新收获15分。值得一提的是,广厦主帅李春江的儿子李京龙也得到了上场机会。 综合